



విశ్వవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY



SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 8 సంఁచిక : 129 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ ఆదివారం 19 జనవరి 2025 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

అద్దె ఇళ్ల వారికి ఉచిత విద్యుత్, నీరు..!!



న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమరం హారెత్తుతోంది. త్రిముఖ పోటీ ఆసక్తి పెంచుతోంది. ఎన్నికల హామీల్లో మూడు ప్రధాన పార్టీలు పోటీ పడుతున్నాయి. గెలుపును ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న పార్టీల అధినేతలు హామీలు గుప్పిస్తున్నారు. మారుతున్న సమీకరణాలతో పార్టీల నాయకత్వం అప్రమత్తం అవుతోంది. బీజేపీ తాజాగా మేనిఫెస్టో విడుదల చేసింది. ఇప్పుడు మిగతా 2

ఇజ్రాయెల్ మారణ హోరామం



115 మంది దుర్మరణం గాజా : గాజా మిలిటెంట్ గ్రూప్ హమాస్ పై మరోసారి విరుచుకుపడింది ఇజ్రాయెల్. కాల్పుల విరమణ ఒప్పందాన్ని ఆమోదించడానికి కొన్ని గంటల ముందు మారణ హోరామాన్ని సృష్టించినదక్కడ. డ్రోన్ దాడులతో కల్లోలాన్ని రేపింది. ఈ ఘటనలో 115 మంది దుర్మరణం పాలయ్యారు. మృతుల్లో 31 మిగతా 2

అమిత్ షాతో బాబు, పవన్ కేలక భేటీ



న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా ఆంధ్రప్రదేశ్ పర్యటనకు విచ్చేసారు. ఆదివారం జరిగే ఎన్టీఆర్ వెంకటేశ్వరస్వామి ట్రస్ట్ పాల్గొనేందుకు శనివారం రాత్రి విజయవాడ వచ్చిన కేంద్ర అమిత్ షాకు కూటమి నేతలు ఘనస్వాగతం పలికారు. గన్నవరం విమానాశ్రయంలో మంత్రులు నారా లోకేశ్, అనిత, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు పురంధేశ్వరి తదితరులు అమిత్ షాకు మిగతా 2



కూటమిపై ప్రజల్లో అసంతృప్తి!

చంద్రబాబు ఆగ్రహం.. జిల్లాల వారిగా రిపోర్ట్.. ఇంఛార్జ్ లదే బాధ్యత వేలడైంది. ఇంఛార్జ్ లదే బాధ్యత : మంత్రి కొండపల్లి శ్రీనివాస్ ఐటీ రంగంలో పనిచేసే వచ్చారు. ఆయన రాష్ట్రం కుడా సంకల్పితకరం గా లేదని చెప్పారు. జిల్లాల్లో ఇంఛార్జ్ మంత్రులు యాక్టివ్ కావాలని సూచించారు. పార్టీ - ప్రభుత్వ మధ్య సమన్వయ బాధ్యతలు వారిదేనని స్పష్టం చేసారు. అవసరమైతే మండలస్థాయి వరకు వెళ్లాలని చెప్పారు. కొత్త ఎమ్మెల్యేలు చాలా తప్పులు చేస్తున్నారని.. నియంత్రించాలని బాధ్యత ఇంఛార్జ్ మంత్రులదేనని స్పష్టం చేసారు. జిల్లాల్లో ఇన్చార్జ్ మంత్రి, జిల్లాకు చెందిన మంత్రి, ఎంపీ, కలెక్టర్ ఒక బృందంగా పనిచేసే మంచి ఫలితాలు సాధించాలని సూచించారు. ఈ ఢిల్లీకి కొందరు నేతలు దూరంగా ఉండటం పైన చంద్రబాబు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసారు. పార్టీ కోసం తాను ఎక్కువ సమయం కేటాయిస్తానని ముఖ్యమంత్రి హామీ ఇచ్చారు. వారిని కట్టిడి చేయాల్సిందే.. బాబు హుకుం ! ఢిల్లీ అధినేత ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయకత్వ బాధ్యతల విషయంలో చాలా స్పష్టంగా ఉంటారు. అన్నీ తానే చూస్తూ పుస్తూ పార్టీలో అంచలంచెల విధానం ద్వారా మేలు మిగతా 2

డిప్యూటీ సీఎంగా లోకేశ్!

చంద్రబాబు వద్ద ప్రతిపాదన, ఆ వెంటనే..!!



అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : సీఎం చంద్రబాబు కు పార్టీ నేతల నుంచి అనూహ్య డిమాండ్ వచ్చింది. ముఖ్యమంత్రి కడప జిల్లా మైదుకూరులో సభలో పాల్గొన్నారు. ఆ సమయంలో ఢిల్లీ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి కీలక ప్రతిపాదన చేసారు. మంత్రి లోకేశ్ ను ఉప ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమోట్ చేయాలని సభా వేదిక గా అందరి సమక్షంలోనే విజ్ఞప్తి చేశారు. పార్టీ మిగతా 2

విపిలా బీజేపీ ఆపరేషన్

కొత్త అధ్యక్షుడు, మెగా స్కెచ్..!!



అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : విపీలో రాజకీయ సమీకరణాలు మారుతున్నాయి. కూటమిలోని మూడు పార్టీలు సొంతగా బలం పెంచుకునే వ్యూహాలు అమలు చేస్తున్నాయి. గతం కంటే భిన్నంగా మోడి ప్రభుత్వం ఏపీ కోసం కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటోంది. రాష్ట్రంలో సొంతంగా ఎదిగేలా ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. అందులో భాగంగా పార్టీ పరంగా ప్రణాళిక మొదలు పెట్టింది. పార్టీకి మిగతా 2

స్టీల్ ప్లాంట్ ప్యాకేజీ వెనుక అసలు లెక్క మొదలు!



అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : కేంద్ర ప్రభుత్వం విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ కు ప్రత్యేక ప్యాకేజీ ప్రకటించింది. ఈ నిర్ణయంతో స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రయోజనీకరణ లేదనే కేంద్ర మంత్రులు చెబుతున్నారు. ఇదే సమయంలో ప్యాకేజీ నిర్ణయం వెనుక కీలక అంశాలు హామీ చేసుకున్నాయి. భారీ టార్గెట్ ఫిక్స్ అయింది. ఇందుకు కేంద్రానికి దక్కిన హామీ మేరకే ప్యాకేజీ ఖరారైంది. ఈ ప్యాకేజీ నిర్ణయం పైన కార్యక సంఘాలు భిన్నాభిప్రాయాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. మిగతా 2

తేల్చేద్దాం-పవన్ సీరియస్



అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఢిల్లీలో సీఎం పవన్ మరోసారి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసారు. కూటమి ప్రభుత్వంలో ప్రస్తుతం పవన్ పాత్ర కీలకంగా మారుతోంది. సోషల్ మీడియా కేసులు అంతంలో వెంకటేశ్వరస్వామి ట్రస్ట్ వ్యాఖ్యలు ఆ తరువాత సీజ్ డి డివ్ వ్యవహారం తాజాగా తిరుపతి తొక్కినలాట ఘటన వేళ పవన్ స్పందించిన తీరు పైన రాజకీయంగా చర్చ సాగుతోంది. ఇదే సమయంలో పవన్ ఆరా తీసారు. ఇన్నేట్ల పెండింగ్ లో ఉండటం ఏంటని నిలదీసారు. ఎన్ని కేసులు ఇలా పెండింగ్ లో ఉన్నాయని లెక్కలు అడిగారు. వివరణలో జాప్యానికి కారణాలు మిగతా 2

21తో 11.. లెక్క సరిపోయింది!



అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : 21 ఏంటి 11 ఏంటి అన్న డౌట్ రావచ్చు. కానీ ఎక్కడైనా నంబర్ తోనే గేమ్. అది కరెక్ట్ గా కుదిరితే రిజల్ట్ పక్కగా వస్తుంది. నంబర్ గేమ్ లో మ్యాజిక్ ఇదే. అందుకే ఇప్పుడు అంతా 21తో 11 అంటున్నారు. ఇంతకీ మ్యాజిక్ ఏంటి అంటే ఏపీ నుంచి కూటమి తరఫున 21 మంది ఎంపీలు గెలిచారు. వారి మధ్యతుతో కేంద్రంలో మోడి ప్రభుత్వం ముప్పుగా మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చింది. ఇక విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ కి 11 వేల 400 కోట్ల రూపాయల భారీ ఆర్థిక ప్యాకేజీ లభించింది. ఒక విధంగా అసాధ్యం సుసాధ్యం చేసింది 21 నంబర్. అంతే కాదు ఎప్పుడూ పొలిటికల్ మేడమెంటిక్స్ నే దేనినైనా శాసిస్తుంది అనడానికి ఇదే మంచి ఉదాహరణ అంటున్నారు. విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ మళ్లీ ఆర్థికంగా బలోపేతం కావడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం 11 వేల 400 కోట్ల రూపాయలను ప్రకటించడం నిజంగా అద్భుతం అని అంటున్నారు. ఈ మేరకు గురువారం ప్రధాని నరేంద్ర మిగతా 2

లక్ష్మీనరసింహస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవాలకి జిల్లా యంత్రాంగం సర్వసన్నద్ధం కావాలి

అమలాపురం, టౌన్ విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ : అమలాపురం జనవరి 18: అంతర్వేది గ్రామంలో వేంచేసియున్న శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి వార్షిక దివ్య కళ్యాణ మహోత్సవాలు విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు జిల్లా యంత్రాంగం సర్వసన్నద్ధం కావాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ మహేష్ కుమార్ తెలిపారు. శనివారం స్థానిక కలెక్టరేట్లో జిల్లా స్థాయి అధికారులతో కళ్యాణ మహోత్సవాలు సన్నద్ధత ముందస్తు ఏర్పాటుపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఫిబ్రవరి 4వ తేదీ నుండి 13వ తేదీ వరకు ఉత్సవాలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మిగతా 2



జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ మహేష్ కుమార్ ఫిబ్రవరి 4వ తేదీ రథసప్తమి నుండి కల్యాణోత్సవాలు ప్రారంభమై పది రోజులు పాటు గ్రామోత్సవం స్వామివారి దర్శనాలు యధావిధిగా కొనసాగుతాయని తెలిపారు. ఐదో తేదీ బుధవారం గురుడు పుష్పక వాహనంపై గ్రామోత్సవం మాడవిధులలో ఊరేగింపు, ఆరో తేదీ గురువారం హంస వాహనంపై గ్రామోత్సవం శేష వాహనం కార్యక్రమాలు ఉంటాయి. ఏడో తేదీ శుక్రవారం ఉడయం గజమూల అలంకరణ కార్యక్రమం తదుపరి రాత్రి 10:30 గంటల నుండి తెల్ల వారుజామున మూడు గంటల వరకు స్వామి వారి తిరు కళ్యాణోత్సవం భద్రాద్రి రాములు మిగతా 2

